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Szőnyegjavítás, -endlizés, -átszabás, -rojtozás, -tisztítás. 
Szállítással is!

Rottenbiller u. 10. Tel.: 142-3613.

Elkötelezettség 
a magyarság mellett

Tisztelt Szerkesztőség!

E löljáróban annyit: 1988 őszén  jelentkeztem  Lakitelekre, s 
1989. január 5-én kaptam  m eg M D F  tagsági könyvem et. Szá­
ma: 7783. (V olt!)

M D F-tagnak lenni 1990-ig, helyi szervezet alapító tagja­
ként ténykedni nem csak tisztességes, de fe lem elő  is volt. H it­
tünk abban, hogy az önzetlenü l vállalt feladatokat jó  cél érde­
kében tesszük, s tagsági könyvünkben nem  kell szégyelln i az 
aláírást: Lezsák Sándor. T agságom at 1991-ben szüntettem  
m eg, mert láttam , hogy zöm m el a hitványabbak, a m egalku­
vók maradtak állva az M D F  belső  küzdőterén, s a többi vagy  
kilépett, vagy lapult s lapul ma is, feladva saját önbecsü lését 
is. Ö rülök, hogy vannak, akik a „bólogató  já n o so k ” szerepét 
nem  vállalják, hogy nem  hajlandók részt venni a tu lipános­
kom m unista osztozkodásban.

Csurka István és társai kizárásáról az a vélem ényem : ez 
E lekék-A ntallék előre m egtervezett választási stratégiája volt. 
N yíltan  kim ondva és leírva nincs, de jó l látható a szövetség. 
Szövetség m indenkivel azok ellen , akik tiltakoznak a b ecste­
lenségek  miatt. Választási e lőkészü let ez, mert 1994-ben az 
A ntall-fé le  M D F  kom m unista választótáborra is szám ít, és 
jogga l, h isz ha ez a korm ányzat marad, nem  lesz bántódása a 
m últ (és je len ) rendszer gazdasági és politikai bűnözőinek.

1991 őszén  a M agyar Fórum ban m egjelent egy levelem  — 
m ely tám ogatta a látrányi alapszervezet felhívását: Legyen  
rendkívüli országos gyűlés! — N em  a m unkásőrök, párttitká­
rok érdekében szövetkeztünk cím m el. Sajnos, ez a m ai M D F - 
re már nem  áll. A  néhány tizezer m agyar paktum os m iniszter- 
elnöke és társai politikája h iteltelen  és nem zetidegen . A M a­
gyar Ú t M ozgalom  és a M agyar Igazság és É let Párt tisztessé­
ges, a m agyarság m elletti e lkötelezettsége lehet a b iztosíték, 
hogy nem  a „csendes forradalom ” elbuktatói intézik  (el) to ­
vább sorsunkat 1994-től.

Bank István  
az M D F  volt tagja, 

Nyergesújfalu

rF--------------------------------------^

Mexikói
ü d v ö z l ő l a p

M A G Y A R  FÓ R U M  
1399 Budapest 
Pf. 7 0 1 /3 6 4
H U N G A R Y , E U R O P E

A ugusztus 19-i szám o­
tokat olvasva, sok  sikert 
kívánunk a M agyar Ú t­
hoz M exikóból:

Bagdy Sándor  
(és még tíz aláírás)4:_______?

Ballada?
Magától értetődően, lent vol­

tam Kenderesen a Horthy család 
újratemetésén, mert úgy éreztem, 
hogy a végső búcsút meg kell ad­
ni a volt kormányzónknak, és tu­
lajdonképpen annak a Magyar- 
országnak, aminek a végpusztu­
lásáról 1944. október 16-án, egy 
elhagyott tiszai gátőrházban érte­
sültem, a rádión keresztül.

Egy héttel a temetése után 
egyik ismerősöm kezembe nyom­
ta a „legnépszerűbb magyar na­
pilap”, a Népszabadság 1993. 
szeptember 3-i számát. Itt olvas­
hattam a hangzatos magyar nevű 
Eörsi István „Balladá”-ját és ir- 
kafirkáját. ízléstelenebb, gusz­
tustalanabb írást még alig olvas­
tam. Maga az írás önmagát és 
szerzőjét minősíti.

Az ittrekedt Gadók, Eörsiék az 
ellenszenvet mesterségesen tart­
ják felszínen. De csak remélni le­
het, hogy Konrád György fenye­
getését beváltva a legjobb, leg­
okosabb utat választják, és távoz­
nak oda, ahol tárt karokkal fog­
ják őket fogadni. Amit különben 
a pár évvel ezelőtt Amerikában 
meggyilkolt Kahane rabbi is me­
legen ajánlott nekik.

Herényi Béla 
Budapest

A megszépítésről
Most, amikor a rohanó idő 

múlásával, a főbűnösök, Kádár, 
Marosán, Péter Gábor és a többi­
ek halálával mindinkább szűkül 
és kérdőre vonható, hazánkat 
meggyalázó bűnösök, gyilkosok 
köre, a mostani rendszer haloga­
tó politikája ellenére is úgy vé­
lem, időszerű volna legalább 
megbélyegzésük.

Visszaemlékezésként, mint 
szemtanú, megemlíteném, hogy a 
háború után a kommunisták nem 
késlekedtek Aszódon a Horthy- 
rendszer „egyszerű, kötelesség- 
teljesítő” hivatalnokai (és nem 
gyilkosok) közül a főszolgabíró, 
a főjegyző megalázásával. Na­
ponta kellett a főutcán „A HA­
ZA ÁRULÓJA VAGYOK” fel­
iratú táblával a nyakukban vé­
gigsétálniuk!

Árkosi Gyula 
Esztergom

Felhívás Olvasóinkhoz, Támogatóinkhoz!
Köztudomású, hogy az államhatárainkon kívül élő magyarság betűvel és szellemi táplálékkal való el­

látása mekkora nehézségekbe ütközik. A legkínosabb az, hogy például erdélyi magyar testvéreinknek 
anyagi lehetőségük sincs ma már magyar újságok és könyvek járatására.

Ezen kívánunk segíteni a Magyar Fórum és a Magyar Út táborának segítségével.
Ismét kérjük Olvasóinkat, Támogatóinkat, a Magyar Út Körök tagjait és szimpatizánsait és mindazo­

kat, akik tehetik és szívesen teszik: fizessenek elő a Magyar Fórumra Erdélyben élő honfitársainknak.
Lejártak a tavalyi előfizetések, s félő, hogy a magyar betűhöz, a Magyar Fórumhoz szokott olvasók 

Erdélyben lap nélkül maradnak.
Kérjük, hogy aki teheti, fizessen elő az alant felsorolt címekre. Az előfizetési szándékot kérjük az ide 

mellékelt nyilatkozat szerkesztőségünknek való visszaküldésével jelezni. Kiadóhivatalunk a beérkezett 
vállalásokat összesíti, és a szükségleteknek megfelelően elosztja. A címzettek a lapot postai úton kapják 
meg, mintha ők maguk fizettek volna elő.

Lapunk a laphoz juttatandó egyházközségek listáját folyamatosan közli.

N yilatkozat
Alulírott ...........................................................................................................vállalom, hogy a Magyar Fórum

laphoz juttatási akciójában részt veszek és a Magyar Fórumot egy évre előfizetem a következő 
c ím re:.................................................................................................................................................................. ................

Egyetértek azzal, hogy torlódás esetén a kiadóhivatal ezt az előfizetést másik erdélyi egyházközség 
tagjai számára átadja.

aláírás cím, telefon

Előfizetési díj belföldön egy évre 2100 Ft., külföldiektől érkező előfizetés összege: 70 USD, vagy en­
nek megfelelő konvertibilis valuta.

A nyilatkozató, kitöltve, valamint az előfizetési összeget piros postautalványon kérjük eljuttatni cí­
münkre: Magyar Fórum szerkesztősége, 1092 Budapest, Ráday u. 3 2 .1. em. 3. A nyilatkozat és a befizetés 
személyesen is átadható a fenti címen.

Sorszám Lelkész neve Felekezet Helység neve lélek- Megjegyzés
magyar—román sz^ma szórvány

129. Ardai L. Attila róm. kát. 3 500Satu-Maré

130. Amma Zoltán róm. kát. ^zf tn!^r 8  030Satu-Maré

131. Kádár Miklós református D om ok os- j 0 8 0  Erzsébetbánya 100
Damacusem Alsoszocs 2

132. Knecht Béla róm. kát. Szatm ár- 5  0 0 0  Pálfalva 200
Satu-Maré

133. Szabó Ferenc református Szapáryfalva— 5 0 0  Kostély 9

134. Tamáskó Péter Pál róm. kát. G ^ 'a feh érvár- ^
Álba Ivltk Rt in

135. Varga Károly református Koltó—Coltau 1 060 Katalin 263

N em zeti gyászhe ly
Tisztelt Szerkesztőség!

A z elm últ években , csakúgy, mint m ostan­
ság is, sok  szó  esik  m ég m indig az A ndrássy  
út 60. szám  alatti volt töm eggyilko ló  kaza­
matákról. Az ausztráliai m agyarok m ég egy  
kétórás v id eofilm ét is készítettek róla, am e­
lyet az Ú T  ÉS C É L  nevű kiadvány szerkesz­
tőségén  keresztül lehet m egrendeln i, vagy  
D ániel Ferenc cím én  (15213. R osem ary  
Street, C leveland , O hio, 44111. U SA ).

A nnak idején világgá repült az a — m eg  
nem  erősített — fenyegetés, am elyben  A ntall 
J ózsef m iniszterelnök „befalaztatn i” akarta, 
hogy az utókor em lékezetéből k itörölhesse  
ezt a gyászos és felháborító valóságot.

Rem éljük, hogy ez sohasem  fog m egvaló­
su ln i! A zok  nevében  is, akik talán nem  vál­
lalnák az egykori hozzátartozó szen ved ései­
nek és m egkínoztatásának színhelyére való  
elzarándokolást, m indenképpen  javasolnám

a kínzókam rák és az egész Á V H -s patkány­
lyuk nyilvánosságra tételét és nem zeti gyász­
hellyé nyilvánítását! Ism erjék m eg a fiatalok, 
hogy soha  többet ne ism étlődhessen  m eg az 
1945-öt és 1956-ot követő  terror, soha többet 
kom m unizm ust!

Javasoljuk, mi több: követeljük az A ndrás­
sy út 60.-nak a nép  előtti m egnyittatását és 
nem zeti gyászhellyé nyilvánítását!

U gyancsak követeljük a fenti szám  alatt 
található egykori Á V H -s gyilkosok  és vére­
beik  összes nyilvánosságra hozható doku­
m entum ainak közlését és népszem lére téte­
lét!

A  volt kom m unista töm eggyilkosok  fe le­
lősségre vonása előbb  vagy utóbb m eg fog  
történni, ez e lő l nem  lehet az országnak (és 
fő leg  korm ányának) elzárkóznia!

Fuyer Tibor 
San  Jose, California
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I k Ou fO u m  o u m s ó ín k h o z í I
Szeretnénk szíves figyelmükbe ajánlani a nemzeti 

szellem, a keresztény etiőlcsíség fórumát, a MA­
GYAR FÓRUM címé közéleti hetilapot 

Előfizetési díja külföldön egy évre, légipostái szállí­
tással 70 USA $ (vagy ennek az összegnek megfelelő 
konvertibilis valuta). Az előfizetés forintban és deviza- 
ban is történhet, A megrendelésnél a forint átutalását 
az 1051 Budapest, Arany János utca 20. címre, az 
MHB Rt. 222-19251 sz. számlaszámra kérjük küldeni 
Devizaszámlánk: MHB Rt. 233-330 2441.

Cím: MHB Rí. Nemzetközt Igazgatóság, 1133 Bu­
dapest, Pozsonyi út 77-79.

Felhívjuk figyelmüket, hogy lapunk a kiadóhivatal­
ban is befizethető, megrendelhető. Cím: 1085 Bp. 
VIII., Btaha Lujza tér 3. HL era. 311.

Ha lapunk megnyerte a tetszésüket, kérjük, szíves­
kedjenek felhívni rá barátaik, ismerőseik «gyeimét 

Szeretettel köszönti jövendő olvasóit a :■■
'ISitltümSOiStSItilttltSSSSäiM äiSIStSSM IIlM Uiäiî ^ V''i'i' 'mi

Szerkesztőségünk új cím e, telefon é s  telefax száma: 1092  Budapest, Ráday u. 3 2 . 1. em. 3. Telefon é s  telefax: 2 1 5 -9 7 6 9 .

Postagalamb

Szabadi Vera
Kiemelés

Szabadi Vera
Kiemelés


